
1 
 

 Liturgia/Liturgie-2023-08-13- Zwolle- 98. istentisztelet. Szilágyi Eveline keresztelése 

Igehirdető/Voorganger: nt. Hermán Mostert Rebeka, Temesvár 

Organist: dr. Robert Helder 

Köszöntés-welkomstwoord: dr. Hermán M.János 

Apostoli köszöntés ((A gyülekezet áll) –Groet (Staande) 

Kegyelem, irgalmasság és békesség az Atya Istentől és az Úr Jézus Krisztustól, a mi 

Megtartónktól. Ámen --- Ma is szólni akar hozzánk az Úr, aki ezt mondja: Figyeljetek rám, 

jöjjetek hozzám! Hallgassatok rám, és élni fogtok (Ézs 55,3).--- Genade, barmhartigheid en 

vrede zij u van God den Vader, en van de Heere Jezus Christus, onzen Zaligmaker.Ámen. (Tit 

1,4).-- Jesaja 55:3-Neigt uw oor en komt tot Mij; hoort, opdat uw ziel leve – zo zegt de Here. 

Kezdő ének 84. Zsoltár, 1és 6. Ó, seregeknek Istene, Mely kedves gyönyörűsége A te szerelmes 

hajlékidnak! / – Intochtslied: Psalm 84:1 en 6./ Hoe lieflijk, hoe goed is mij, Heer, het huis waar Gij 

uw naam en eer  hebt laten wonen bij de mensen/ 

FOHÁSZ--VOTUM (A gyülekezet áll--Staande ) 

A mi segítségünk jöjjön az Atya, Fiú, Szentlélek, teljes Szentháromság, egy örök igaz Istentõl. 

Ámen.-- Laat onze hulp komen van de Vader, Zoon en Heilige Geest, volledige Heilige 

Drievuldigheid, één ware en eeuwige God. Amen. 

Lectio –Halljátok az igét, az Újszövetségbõl a Jn 17, 20-26 verseiből-- Schriftlezing: Joh. 17,20-26 

Isten áldása legyen az Ige hallgatásán, befogadásán és megtartásán.- Zalig zijn degenen, die het 

Woord Gods horen, en het bewaren.Hallelujah! 

 Jertek, imádkozzunk – Laat ons bidden (A gyülekezet áll – Staande ) 

Áldunk és magasztalunk Téged, Örökkévaló Isten, kegyelmes Atyánk a Jézus Krisztusban! Dicsõítünk 

Téged, mert hûséges és igazságos vagy, és kegyelmed felülmúlja igazságodat.  Szent és szeretõ Atyánk, 

segíts bennünket abban, hogy a Te világosságodban élhessünk és a Te utaidon járhassunk, a mi Urunk 

Jézus Krisztus segítségével. 

Imádunk Téged, megváltó Urunk, Jézus Krisztus, mert úgy szólsz ma is hozzánk, amint szóltál az 

apostolok idejében, ugyanúgy közel vagy ma is a kicsinyekhez, a szenvedőkhöz és bűnösökhöz, mint 

földi életed napjaiban. Imádunk Téged, aki életed adtad értünk a kereszten. 

Hívunk Téged, Szentlélek Úr Isten, légy most is közöttünk, munkálkodj bennünk, az igét tedd élővé és 

hatóvá a Te szolgádnak ajkán és a mi életünkben. Jövel, teremtő Szentlélek, szent ajándékoddal újítsd 

meg szívünket!---Szólj hozzánk, Atya, Fiú, Szentlélek Úr Isten, kész a mi szívünk, hogy 

engedelmeskedjék a Te akaratodnak. Ámen. 

Ének: 25. Zsoltár 1-2 / Szívemet hozzád emelem. És benned bízom, Uram/– Psalm 25:1-2 / Heer, ik 

hef mijn hart en handen op tot U, beslecht mijn zaak/ 

IGEHIRDETÉS – VERKONDIGING ---  Halljátok az igét, melynek alapján szól ma hozzánk a 

mi Urunk, amely írva található: Jn 17, 23b és 24b verseiben [hogy felismerje a világ, hogy te 

küldtél el engem, és úgy szeretted őket, ahogy engem szerettél…mert szerettél engem már a világ 

kezdete előtt] Text:.> 23b- opdat de wereld erkenne, dat Gij Mij gezonden hebt, en dat Gij hen 

liefgehad hebt, gelijk Gij Mij liefgehad hebt....24 b, want Gij hebt Mij liefgehad vóór de 

grondlegging der wereld. -----Samenvatting van de preek in het Nederlands wordt uitgedeeld. 

Igehirdetés után: Ráfelelő ének: --Antwoordlied:  
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Ó, mosson meg az értem / Bőven hullt, drága vér! 

Új lélekért könyörgök, / Újult akaratér’. 

Kicsik, nagyok mind kérünk: / Őrködj vigyázva ránk! 

Békességedbe térünk: / Te áldd meg éjszakánk!  /szöveg: Lina [=Karolina Wilhelmina] 

Sandell-[Berg] | fordítás: Túrmezei E. | svéd népi dallam/ 

Heer Jezus spreid uw vleugels, bescherm ons bange zijn. 

Kalmeer in ons de vreugde ’t  verlangen en de pijn. 

Wees alles, wees mijn uitzicht, als donker komt de nacht. 

Erbarmen mag  ervaren, o Gij, mijn hulp en kracht. 

Maak alles rein door Uw bloed, vergoten ook voor mij. 

Ik bid om nieuwe geestkracht, een wil aan U gewijd 

Wij vragen, groten en kleinen, waak over ons en wacht! 

Dat wij Uw vrede ingaan,  oh zegen onze nacht!--/Vertaling: Hannie Hermán Mostert/ 

Hálaima- Cendes ima-Miatyánk ---Dankgebed. Stil gebed – Onze Vader 

Urunk, mi nem tudjuk azt, amit kérnünk kell, úgy kérni, ahogyan kell. Szentlélek Úr Isten, Te magad 

esedezz értünk kimondhatatlan fohászkodással. Hálát adunk, Urunk, a Te igédért, melyben szóltál 

most is hozzánk. Köszönjük a szavadból áradó jóságot és szeretetet, köszönjük a vigasztalást és az 

erőt, de köszönjük, hogy igéd leleplezte vétkeinket és megfeddett bennünket. 

Könyörgünk gyülekezetünkért, gyűjtsd össze időről időre a Te népedet, s add, hogy a hallott igének 

gyümölcseit is teremhessük. Áldd meg egyházunkat, annak minden elöljáróját, az ige szolgáit és a 

gyülekezetek presbitereit, adj Lelkedből erőt, hogy só és kovász tudjanak lenni népünk körében. 

Könyörgünk hozzád a szenvedőkért, a betegekért, az idősekért és magányosokért, a gyászolókért és 

haldoklókért, a súlyos betegek mellett virrasztókért, az éhező és elesett emberekért. Könyörülj 

rajtunk, Urunk!---Légy segítségül azoknak, akik kísértések között élnek, akik elvesztették hitüket és 

reménységüket, gyógyítsd a lelki betegeket, békítsd meg a békétlen házastársakat, felebarátokat és 

munkatársakat. Irgalmazz azoknak, akik elvesztették életük célját és értelmét, tartsd meg és 
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szabadítsd meg őket, adj ismét értelmet és célt életüknek. Ajándékozd meg mindnyájukat a Te 

békességeddel és örömöddel!---Köszönjük Neked azokat, akik legközelebb állanak hozzánk: 

családunkat és barátainkat. Könyörgünk értük, őrizd meg őket s tarts meg bennünket együtt a Te 

szövetségedben. 

Áldd és őrizd meg hazánkat és népünket, adj bölcsességet azoknak, akikre a nép vezetését bíztad és 

áldd meg felelős munkájukat. 

Adj békét az egész földön, hogy minden nép és minden ember békében és egyetértésben élhessen. 

Urunk, köszönjük, hogy szabadító cselekedeteiddel Magadnak egy kiváltképpen való népet, az 

egyházat kiválasztottad. Köszönjük, hogy minket is elhívtál, hogy egyházad tagjaiként Veled és 

egymással igaz közösségben, mint egy test, éljünk és örvendezzünk Benned. 

Kérünk, add nekünk a Te Szentlelkedet, hogy örvendezve szolgáljunk Neked és egymásnak életünk 

minden napján. Urunk, hallgasd meg imádságunkat! 

Hallgasd meg a mi könyörgésünket! Urunk Istenünk, add a Te egész egyházadnak az erőt, hogy a Veled 

és egymással való közösség erejével tudjon szolgálni a körülöttünk élő embereknek. Nyisd meg a 

szemünket minden emberi szükség és nyomorúság meglátására és indíts bennünket segít [készségre. 

Urunk, hallgasd meg imádságunkat! 

Kérünk, Istenünk, adj erőt igéd szolgáinak, hogy beszédükkel és életükkel hűséges hirdetői és sáfárai 

legyenek a Te igédnek. Add a Te népednek, hogy szavainkkal és tetteinkkel hűséges tanúbizonyságaid 

legyünk, aki a sötétségből a Te csodálatos világosságodra hívtál el bennünket. Urunk, hallgasd meg 

imádságunkat! Adj békességet a mi időnkben a Földön, és hallgasd meg imádságunkat a mi Urunk 

Jézus Krisztusért! Ámen. 

Cendes ima ... Stil gebed… Mondjuk együtt, az Úr Jézus Krisztustól tanult imádságot: Onze Vader 

Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy, szenteltessék meg a te neved, jöjjön el a te országod, legyen meg 

a te akaratod, amint a mennyben, úgy a földön is. Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma, és 

bocsásd meg vétkeinket, miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek, és ne vígy minket 

kísértésbe, de szabadíts meg a gonosztól, mert tied az ország, a hatalom és a dicsőség mindörökké. 

Ámen. 

KERESZTELÉS MEGHIRDETÉSE*--Szilágyi Eveline megkeresztelése 

Urunk missziói parancsának engedelmeskedve, vállaljuk a szülőkkel és keresztszülőkkel együtt azt a 

feladatot, melyet Jézus bízott ránk, mikor azt mondta: „Elmenvén, tegyetek tanítványokká minden 

népeket        ”. (Mt 28,18–20). 

ALKALMI IGEHIRDETÉS  Dr. Hermán M. János / A gyülekezet ül/ 

Zingen: MRE 2551,2,3,4. Ó, örök Isten! Ki Atyánk vagy nékünk...Melodie: 201 b 

HITVALLÁS A gyülekezet áll. Valljuk meg hitünket együtt, elmondva fennhangon az Apostoli Hitvallást: 

Hiszek egy Istenben, mindenható Atyában, mennynek és földnek Teremtőjében. És Jézus Krisztusban, 

az Õ egyszülött Fiában, a mi Urunkban, aki fogantatott Szentlélektõl, született Szűz Máriától, 

szenvedett Poncius Pilátus alatt; megfeszítették, meghalt és eltemették. Alászállt a poklokra, 

harmadnapon feltámadt a halottak közül, fölment a mennybe, ott ül a mindenható Atya Isten jobbján; 

onnan jön el ítélni élőket és holtakat.  Hiszek Szentlélekben. Hiszem az egyetemes anyaszentegyházat, 

a szentek közösségét, a bűnök bocsánatát, a test feltámadását és az örök életet. Ámen. 
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Ének: MRÉ 348: 1 és 3 – Zingen: Liedboek voor de kerken Gezang 434 

1.Áldjad, én lelkem, a dicsőség erős királyát! Őnéki mennyei karokkal együtt zengj hálát! Zúgó harang, 

ének és orgonahang, Mind az Ő szent nevét áldják! 

3. Áldjad Őt, mert csodaképpen megalkotott téged. Elkísér utadon, Tőle van testi épséged. Sok baj 

között erőd volt és örömöd: Szárnyával takarva védett 

1. Lof zij de Heer, de almachtige Koning der ere. Laat ons naar hartelust zingen en blij musiceren. 

Komt allen saam, psalmzingt de heilige naam, looft al wat ademt de Here. 

3. Lof zij de Heer, die uw lichaam zo schoon heeft geweven, dagelijks heeft Hij u kracht engezondheid 

geven. Hij heeft u lief, die tot zijn kind u verhief, ja Hij beschikt u ten leven 

NYILATKOZAT ÉS FOGADALOM 

Kedves Szülõk, Keresztszülõk, Kedves Család! Hitetek megvallása után, Isten és a gyülekezet előtt 

jelentsétek ki szándékotokat és tegyetek fogadalmat, hogy gyermekeiteket a református egyház 

közösségében, hitben nevelitek. Feleljetek a következő kérdésekre: 

1. Akarjátok-e, hogy gyermeketek a keresztség által az Atya, a Fiú és a Szentlélek Isten szövetségébe, a 

keresztyén anyaszentegyházba befogadtassék? Felelet: Akarjuk. 

2. Ígéritek-e, fogadjátok-e, hogy gyermeketeket úgy nevelitek és neveltetitek, hogy ha majd felnő, a 

konfirmáció alkalmával, õ maga önként tegyen vallást a Szentháromság Istenbe vetett hitéről a 

gyülekezet előtt? Felelet: Ígérjük és fogadjuk. 

Most pedig a gyülekezet tagjait kérdezem: 3. Ígéritek-e, hogy ezt a gyermeket szeretetben és 

imádságban hordozzátok, és a szülőknek, keresztszülőknek minden segítséget megadtok ahhoz, hogy 

őt hitben neveljék? A gyülekezet felelete: Ígérjük! 

Szolgálattevő: – Isten Szentlelke adjon erőt ígéretünk és fogadalmunk teljesítéséhez. Segítsen minket, 

hogy élő hitű, Krisztus Urunkat igazán követő, felebarátainkat tiszta szívből szerető gyülekezet 

lehessünk. Segítsen, hogy a ma tett fogadalmunkat teljesítve embertársainknak áldásul és a Te szent 

neved dicsőségére éljünk. Légy mindnyájunkkal és hallgasd meg szívünk háládatos imádságát, 

alázatos könyörgését Ámen. 

KERESZTELÉS ----A GYERMEK MEGÁLDÁSA 

A kegyelmes Isten cselekedje, hogy ez a gyermek növekedjék testben, lélekben, hitben és 

szeretetben, Isten és emberek előtt való kedvességben. Ti pedig, Szeretteim, erősödjetek meg abban 

a reménységben, hogy tiétek Isten ígéretei és gyermeketeké, akit elhívott magának az Úr, a mi 

Istenünk! Ámen. 

Záróének Zsolt. 90 :1 - Slotlied Psalm 90:1 

Tebenned bíztunk eleitől fogva, Uram, téged tartottunk hajlékunknak! Mikor még semmi hegyek nem 

voltanak, Hogy még sem ég, sem föld nem volt formálva, te voltál, és te vagy, erős Isten, És te 

megmaradsz minden időben.----- Gij zijt, o HEER, van d' allervroegste jaren / Voor ons geweest een 

toevlucht in gevaren./ Eer berg en rots uit niet geboren waren, /Eer d' aarde rustt' op hare grondpilaren, 

/Van eeuwigheid, o God Die eeuwig leeft, / Zijt Gij de God, Die eind noch oorsprong heeft.  

Áldás – Zegen---Nemzeti imádságunk – Volkslied-- Következő istentiszteletünk Zwolléban: 

2023 szeptember 10-én ---Három gyermek keresztelésére is sor kerül 


